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ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ : Η ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ  ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΟΥ   ΛΕΓΟΜΕΝΟΥ  
«ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ  ΚΟΣΤΟΥΣ»

Οι εργοδότες των ομίλων της ιδιωτικής υγείας παρά την εντατικοποίηση της εργασίας που έχουν επιβάλλει  
εδώ και χρόνια με εμφανή έλλειψη προσωπικού και πάρα την ραγδαία αύξηση του κύκλου εργασιών που  
σημειώθηκε ακόμα και στα χρόνια της κρίσης, δεν παραιτούνται από την μόνιμη επιδίωξη για μείωση των 
μισθών.

Οι  μειώσεις  μισθών,  η κατάργηση κλαδικών συμβάσεων,  η αποδόμηση όλων των εργατικών δικαιωμάτων 
αποτελούν όρους – προϋποθέσεις για νέα αύξηση της κερδοφορίας. Για αυτό το λόγο ΑΠΟΛΥΟΥΝ.
Αξιοποίησαν με αγριότητα τα εκβιαστικά διλλήματα που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ  μεθόδευσε και επέβαλλε  
στο λαό, προκειμένου να αποσπάσει την συναίνεση για το 3ο μνημόνιο. Καθυστερήσεις καταβολής μισθών, 
αναγκαστικές άδειες, απολύσεις, απειλές  και τρομοκρατία κυριάρχησαν σε πλήθος επιχειρήσεων.

Οι επιχειρηματίες, επιδιώκουν να «μάθουν» τους νέους εργαζόμενους να ζουν με τα ψίχουλα των 300 ευρώ. 
Επιδιώκουν  να  μας  πείσουν  ότι  τα  700  –  800  είναι  πολλά.  Επιδιώκουν   να  πείσουν  όλους,  ότι  είναι  
«αναλώσιμοι», ότι αργά ή γρήγορα θα αντιμετωπίσουν την ανεργία. 

Παίρνουμε την μεγάλη απόφαση:

ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ ΝΑ ΘΥΣΙΑΣΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΗΣ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑΣ.

Κλείνουμε τα αυτιά στις μεγαλοστομίες  περί «υπομονής» και  «αναγκαίου κακού» . 

Αρνούμαστε  να  στηρίξουμε  τη  ζωή  μας  στις  υποσχέσεις  για  ατομικό  «βόλεμα»,  στις  εξαρτήσεις,  στις  
«γνωριμίες». 

Οι εξαπατήσεις και οι εκφοβισμοί του παρελθόντος γίνανε συλλογική πείρα που τη βάζουμε στη ζωή.

Σηκώνουμε τη σημαία του αγώνα. Χτίζουμε τείχος συναδελφικής  αλληλεγγύης. 

Κάθε απόλυση ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ. Ξέρουμε καλά  γιατί γίνεται.

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ - ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑ - ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ  
είναι οι πραγματικές εγγυήσεις για το μέλλον 
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ΟΠΟΙΟΣ ή ΟΠΟΙΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΑΠΟΛΥΘΕΙ, 
ΝΑ ΑΡΝΗΘΕΙ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ. 

ΝΑ ΕΡΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ  ΣΩΜΑΤΕΙΟ. 
(email, τηλέφωνα βρίσκονται στην αρχή της ανακοίνωσης) .


